

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25

今年萬聖節是孩子們最期待的節日之一，核桃慈濟人文學校為學生及家長們，舉辦一場別出心裁的變裝走秀活動，鼓勵學生以環保素材，穿出與眾不同的裝扮。許多學生利用回收物質作為服飾裝扮，讓學校老師評選為最環保優勝者！用一場別開生面的環保萬聖節活動，把「變裝」變成了一場親子同樂、愛地球的環保行動。

別開生面的環保萬聖節，讓歡笑與創意在校園裡炸開！小朋友們打扮得有模有樣，帶隊走秀的老師讓孩子從裝扮認識資源再利用，不製造垃圾。

校園驚見木乃伊，一出場，超吸睛！萬聖節，變裝活動成了親子同樂的環保行動。

核桃慈濟人文學校學生 彭昱敦：「昨天突然想到要做木乃伊，然後就跟我媽媽說。」

彭昱敦的媽媽 王怡茹：「他要弄木乃伊，因為我家之前爸爸買錯了一塊窗簾，但都沒有用過 因為白色，我說爸爸怎麼會買這個，不知道幹嘛 這不好，所以我就想說 既然都沒用，也不能退貨嘛 因為過期不能退，我今天一早起來把它裁成一條一條的，然後就幫它纏成這樣子。」

核桃慈濟人文學校校長張朝宏：「我們鼓勵他們穿著環保的裝扮來化妝，今天車子的布置，還有遊戲，也都是盡量用環保材質，讓小朋友他們能玩得高興，也對地球不要再製造太多垃圾。」

小朋友們不只打扮用心，也勇敢展現自己，用最繽紛的方式，體會著愛地球的大道理。

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25



將回收紙板，裝扮車廂成行動好市多

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25



學生使用廢棄物資變身木乃伊，波霸奶茶，軟膠鞋等等可愛造型

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25



家長別具巧思親手製作的彈珠台，也是回收紙箱再利用

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25



讓不要的紙捲筒，成為遊戲區好玩的道具

2025/12/13 下午 04:28:01

## 萬聖節環保變裝比賽，車廂給糖不搗蛋

#萬聖節 #環保 #慈濟人文學校

核桃慈濟人文學校

活動時間：2025-10-25



校長獎勵穿著環保的裝扮，全家同樂



十多輛汽車參與萬聖節，車廂給糖不搗蛋活動